Ackadika kAdopara kai dekadikoi apiOyoi

MaBaivw

Ma va diaipéow €vav apiBpo pe 1o 10 Tov ypdow oTwe eival kar xwpilw pe
uttod1aaToAn £va yneio amod 1o TéEAo¢ Tou apiBuol. m.x. 65:10=6,5

Ma va diaipéow évav apiBpo pe 1o 100 Tov ypdpw 6w cival kal Xwpilw pe
uttodiaaToAn dUo yneia amd To TéAog Tou apiBpov. m.x. 152 : 100 = 1,52

IMa va diaipéow évav apiBud pe To 1000 Tov ypdyw oW eivar kai xwpilw pe
uTod1a0ToAR Tpia yneia amd 1o TEAoC Tou apiBuou. m.x. 2.348 : 1000 =
2,348

Av Ta yneia Tou apiBuol de PTAvouv, TOTE TTPOOoOETW 60a UNOEVIKA
xpeldlovral UmpooTd amo Tov apiOuo.

nx 6:10=0,6 6:100=0,06 6 : 1.000 = 0,006
75:100=0,75 75:1.000=0,075 800:1.000=0,800

9:1.000 = 0,009 40 :1.000 = 0,040
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